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Strona internetowa prowadzonego postępowania:  

https://platformazakupowa.pl/pn/tuchow 

 

Do wszystkich uczestników postepowania na zadanie pn.  

„Poprawa gminnej infrastruktury drogowej poprzez kompleksową modernizację i przebudowę 

dróg gminnych w gminie Tuchów- etap II” - ZP – 271- 14/2024 

Tuchów, dnia 18.07.2024 r. 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SWZ 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (t. j. Dz.U. 2023 poz. 1605, 1720), zwana dalej: „PZP” -  Zamawiający przekazuje 

poniżej treść zapytań, które wpłynęły dnia 17.07.2024 r. do Zamawiającego wraz z odpowiedzią: 

 

Pytanie nr 1: 

„1. 1. Czy Zamawiający zgodzi się na zamianę rur PVC na PP?” 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na zamianę rur PVC na PP. 

 

Pytanie nr 2: 

„2. Prosimy o określenie gwarancji na oznakowanie poziome.” 

 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zamawiający informuje, że wymagana trwałość na ścieralność oznakowania poziomego wynosić 

będzie min. 12 miesięcy od daty zakończenia realizacji przedmiotu zamówienia. Zamawiający 

wymaga wykonania malowania na mokro powierzchni poziomych w temperaturze co najmniej 

określonej w szczegółowej specyfikacji technicznej dla tego typu prac, malowanie 

cienkowarstwowe z mas chemoutwardzalnych dwuskładnikowych, lub innymi farbami odpornymi  
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na ścieranie z dodatkiem granulatu szklanego, tzw. mikrokuli (przejścia dla pieszych, strzałki 

kierunkowe, linie warunkowego zatrzymania). 

 

Pytanie nr 3: 

„3. Prosimy o udostępnienie rysunków szczegółowych korytek żelbetowych typu płytkościek, 

korytek żelbetowych typu kolejowego "połówkowych" oraz korytek odwodnieniowych typu 

kolejowego.” 

 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Zamawiający w załączeniu pomocniczo załącza rysunki korytek odwodnieniowych objętych 

przedmiotem zamówienia we wnioskowanym zakresie. 

 
 


